Erratum

In the paper "Extra Structurally Abnormal Chromosomes (ESAC) Detected at Amniocentesis: Frequency in Approximately 75,000 Prenatal Cytogenetic Diagnoses and Associations with Maternal and Paternal Age" (Am. J. Hum. Genet. 40:83–101, 1987), for some cases listed in Appendix A a zero appears for paternal age. This does not of course indicate a very juvenile father but rather the absence of information on paternal age. Second, the last case listed in the appendix, BDI 41023, has an extra ring involving an unknown chromosome. In printing, the "+" was re-

placed with a "t," thereby possibly fostering the false implication that the case was a translocation. The correct karyotype is mos 46,XX/47,+r(?). Last, case BDI 40685 has a dicentric chromosome possibly involving the "D" and "G" group, and these letters should have been capitalized in the printing. We regret that these errors introduced in editing or printing were not caught during our review of galley proofs.

ERNEST B. HOOK AND PHILIP K. CROSS